

RÖVID ÖSSZEFOGLALÁS A PROJEKTRŐL

Támogatási szerződés száma: VEKOP-6.2.1-15-2016-00001

Kedvezményezett: Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Az Újpest Városközpont - Városkapu térsége – a lehatárolt szűkebb akcióterület rehabilitációját is beleértve – olyan településrész, melyben szegregátum található; utóbbinak a felszámolása Újpest közigazgatási határain túlnyúló, a főváros egészét is érintő, jelentős és fontos feladat.

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata a kerületi Integrált Településfejlesztési Stratégiában négy prioritált akcióterületet jelölt ki, közülük elsőként e városrész rehabilitációját. A Képviselőtestület 80/2016. (IV.28.) határozatával úgy döntött, hogy szorosan illeszkedve az ITS-ben kijelölt irányhoz, elindítja ezen a területen a szociális célú városrehabilitációs tevékenységet, és a VEKOP-6.2.1-15-2016-00001 sz. projekt keretében a városnegyeden belül kijelölt akcióterületen valósít meg fizikai és ezzel összefüggésben társadalmi célú rehabilitációt.

Az „Újpest Kapuja térségmegújítási és városrehabilitációs projekt” című projekt átfogó célja az Újpest-Városkapu térségében található leromlott városrész krízistömbjének fizikai revitalizációja, az ott élő alacsony státuszú, marginalizált lakosság életkörülményeinek javítása és társadalmi beilleszkedésük elősegítése integrált szociális jellegű rehabilitációval összekapcsolva.

A projekt keretében a Berda József utca – Aradi utca – Kemény Gusztáv utca – József Attila utca – Attila utca – Árpád út – Temesvári utca – Bocskai utca - vasút által határolt terület jelenti az akcióterületet. Az ezen a területen található krízistömb a Felhívás szerint kijelölt mind a hat KSH, mind az egy saját választású mutató alapján megfelel a jogosultsági kritériumoknak.

A program keretében infrastrukturális beavatkozások és szoft programok valósulnak meg. Sor kerül az „Újpest szégyenfoltjának” tartott, a KSH által szegregátumnak minősített Berda utcai krízistömb elbontására. Megvásárlásra kerül két magántulajdonú ingatlan is a krízistömb területén annak érdekében, hogy a teljes bontás megvalósulhasson. Az elbontott épületek helyén park, játszótér és zöldfelületek kerülnek kialakításra. A felszámolandó krízistömbből az ott élő családok elköltöztetésre kerülnek a kerület más részeire, a projekt keretében felújított, jelenleg is önkormányzati vagy önkormányzati gazdasági társasági tulajdonban álló szociális bérlakásokba. Emellett sor kerül az akcióterületen kívül elhelyezkedő, Károlyi István utca 25. alatt egy új ingatlan építésére is, amely 31 db új építésű szociális bérlakást foglal majd magában.

Az új épületben megtalálható lesz egy földszinti közösségi helyiség is, amely az akcióterületen belül található Aradi u. 4. alatti, meglévő, önkormányzati gazdasági társasági tulajdonú ingatlanban

kialakításra kerülő közösségi helyiséggel együttesen szolgál majd a projekt hatékonyságát növelő szoft tevékenységek java részének helyszínéül. A kerületi ITS Antiszegregációs Programjával és a Helyi Esélyegyenlőségi Programmal összhangban számos program kerül megvalósításra, amelyben konzorciumi partnerként részt vesznek önkormányzati, egyházi és civil szervezetek, úgy mint Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye; az Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft.; a Bp. IV. Kerület Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat; a Habitat For Humanity Magyarország Alapítvány; az Újpesti Szent József Templom és Plébánia; valamint az Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőr Egyesület. A projekt megvalósításában szakmai együttműködő partnerként vesz részt (nem részesül támogatásban) az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft.



Budapest Főváros IV. kerület Újpest

Önkormányzata

Kedvezményezett



Kelt Budapest, 2023 év 03 hónap 14
napján.

.....
Miniszterelnökség

Támogató

P.H.

Kelt, 2023 év hónap ...
napján.

